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(i) Grafo de Petersen

a. Un camino abierto que no sea un recorrido.
b. Un recorrido que no sea camino simple.

c. Un camino simple de b a d de longitud 3.
d. Un camino cerrado que no sea un circuito.

Ejercicio 1. Para el grafo de la Figura 1 (ii), determine:

e. Un circuito que no sea un ciclo.

f. Todos los ciclos que pasan por b.
g. Todos los caminos simples de b a f.
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b. Halle el didmetro de K, K, n, P, C, y del grafo de Petersen (Figura 1(i)).
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diom G = 9

(i) Grafo de Petersen

c. ;Cudntos caminos simples tienen P, y K,,7
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Ejercicio 3. (1° parcial 2017) Sean x e y dos vértices adyacentes de (.
i Cudntos caminos de largo 11 empiezan en x y terminan en y?
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Ejercicio 9. Un hombre debe cruzar un perro, una oveja y una bolsa de repollos, a la otra margen del rio,
por medio de una canoa. El tamafno de la canoa no permite llevar mds de un objeto a la vez. Ademas, no
se puede dejar al perro sélo con la oveja ni a la oveja sola con la bolsa de repollos. —

a. ;Cémo se podra hacer? —

b. ;jPuede el hombre realizar el proceso si ha de hacer exactamente 20 viajes? (Un viaje es ir de una
margen del rio a la otra).

Sugerencia: asociar a cada disposicion factible un vértice y unir dos vértices si se puede pasar de dicha disposicién

a la otra en un solo viaje. —
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